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[Ilpeobpa3oBaHmne MHOroYrneHa
B KBaapaT CyMMbl NN
PA3HOCTU uByx Bblpa>l<eHI/II/I
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Llenb ypoka

* Hay4uTCcs npeobpasoBbiBaTb MHOIMOUSIEH B
KBagpaT CyMMbl MNX pa3HOCTU OBYX
BbIpaXkeHUW.




PackponTte cKobku

ai (X = 5%

6) (X + 5)%;

B) (2x — 1)%
r) (3x+ 2)%;
n) (x +11)%

e) (0,2x— 7)2.




CooTHecuTe

1) k* — 10&%y + 25y
2) 121y — 88y + 16
3)49y* — 14y +1
4)0x? —6x*c? + c*;
5)36¢* + 84c + 49;

6) K> — 2Ky + y?;

a)(xk —y)*
6)(7y —1)°
B) (k*—5y)?
) (3xt-c?) 2
n)(6¢c+ 7)?
e) (11y-4)°




OTBeThbI

1-B;
2-€;

3-0;
4-T;
>-A;
6-a.




- opmMynbl KBanpaTa CYMMbI "
PA3HOCTU OBYX Bblpa>l<eHI/II/I

| (a + b)2 =a* + 2ab + b?

. (a—b)z =a2 —2ab+b2




TpexuyneH, KOTOPbIK MOXHO
npeancTtaBuTb B BUAE KBagparta
OBYy4SieHa, Ha3blBaloT NOSTHbIM

KBagpaToM.




YCTHO

* N2624,y4ebHuK
* N2625,y4ebHuK




[TMCbMEHHO

* N2626,y4ebHUK
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[10NONMHUTENBHO

IIpeacrasbTe TPEXUseH B BU/e KBAJpaTa ABYUICHA:

1) a® + 8a + 16; 5) a® — 4a®b + 4b%;

2) 9x2 - 6x + 1; 6) 25p'° + ¢® + 10p5g*;

3) 121m? - 88mn + 16n2; 7) ﬁﬂ + 20292 +169y;
4) 24ab + 36a2 + 4b%: 8) 218 + 3mn’ + 16m2nt.
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Ha YpoKe, NPOOOIMKNB

RDLICKA2KLIRAUIAA




[lomaluHee 3agaHue

n.17, N2629




